



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη: **29/05/2024**

Αριθ. Πρωτ.: **9030**

Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Χαρά Ανδρεΐδου
Τηλέφωνο: 2310-588294, 6951819054
Ιστοσελίδα: <http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>
E-mail: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr
chara.andreidou@gmail.com

ΠΡΟΣ: 1. Τους/τις Διευθυντές /ντριες και τους/τις Προϊστάμενους /μένες των σχολικών μονάδων της Δ.Π.Ε Δυτικής Θεσσαλονίκης

ΚΟΙΝ: 1. Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
2. Συμβούλους Εκπαίδευσης ΔΙΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης
3. Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην εκδήλωση παρουσίασης του εκπαιδευτικού προγράμματος της Διεύθυνσης ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης με θέμα: «Αν θα μπορούσα τον Κόσμο να άλλαζα...»

Η Διεύθυνση Π.Ε Δυτικής Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών και το Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, θα πραγματοποιήσουν εκδήλωση παρουσίασης του εκπαιδευτικού προγράμματος:

«Αν θα μπορούσα τον κόσμο να άλλαζα...»

το Σάββατο 1 Ιουνίου, ώρα 10:00, στο Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Οδός Κλεάνθους & Λαμπράκη γωνία.

Το όραμα ενός καλύτερου κόσμου για όλους είναι το κεντρικό θέμα του καινοτόμου αυτού προγράμματος, που υλοποιήθηκε σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτ. Θεσσαλονίκης κατά τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού έτους. Στην εκδήλωση θα έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε τους ίδιους τους μαθητές και τις μαθήτριες, μαζί με τους/τις εκπαιδευτικούς τους, να παρουσιάζουν το τελικό εκπαιδευτικό προϊόν, δηλαδή μια εικαστική αποτύπωση του οράματός τους για έναν καλύτερο κόσμο, μαζί με σχετικά κείμενα που έγραψαν μελετώντας κείμενα της ελληνικής λογοτεχνίας και με τη διαδικασία δημιουργικής γραφής. Η παρακολούθηση της εκδήλωσης είναι ελεύθερη.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί της σχολικής σας μονάδας.

**Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ Π.Ε.
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΛΛΟΥ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

<http://dipe-v-thess.thess.sch.gr>